

# 工商总局:下月起停止企业年检

## 上海自贸试验区去年已试行企业年度报告公示制

本报讯(记者 张钰芸)国家工商总局昨天在其官网发出通知,自今年3月1日起停止对领取营业执照的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、来华从事经营活动的外国(地区)企业及其他经营单位的企业年检工作,实施

企业年度报告公示制度。

工商总局要求各级工商部门,抓紧做好企业年度报告公示制度等一系列新制度的实施准备工作;结合本地企业和经济发展实际,进一步加大监管力度,依法查处各类违反企业登记管理法律法规的行为,切实履行监管职责。

根据国务院新近出台的《注册资本登记制度改革方案》,企业年度检验制度改为企业年度报告公示制度;改革个体工商户验照制度,建立符合个体工商户特点的年度报告制度;探索实施农民专业合作社年度报告制度。去年12月,工商总局已发文暂停了个体户验照工作。

事实上,上海自贸试验区正是工商登记制度改革的试点之一,自贸区取消了企业年度检验制度,试行企业年度报告公示制。即企业应按年度在规定的期限内,通过市场主体信用信息公示系统向工商部门报送年度报告,并向社会公示,任何单位和个人均可查询。企业对年度

报告的真实性、合法性负责。

对于未按规定期限公示年度报告的企业,工商部门将建立经营异常名录制度,并通过公示平台曝光让社会各界参与监督。同时,工商部门表示今后还会把企业违法信息转到法人库、司法部门等,共享联动违法信息,进行多部门的有效监控。

# 连续17天好空气中断

## 申城今天上午空气中度污染

本报讯(记者 郭剑烽)2月3日以来连续17天的好空气今天中断,虽然拨云见日,太阳却被霾挡得惨淡无光。今天上午10时,本市空

气质量指数(AQI)为152,为四级中度污染,首要污染物PM2.5小时浓度达167.7微克/立方米,之后PM2.5小时浓度持续上升。

2月3日以来,本市阴雨连绵,连续17天空气清新。年初五迎财神烟花爆竹最密集燃放时段,也因天公作美,空气质量良好。昨天半夜开始,随着雨区转移,降水停止,风力见小,PM2.5浓度突然“趁虚而入”节节升高。根据预计,今天晚上西北风将转为东北风,届时空气质量将有所好转。

# 长宁虹口徐汇闸北等区举行教育实践活动动员会

本报讯(记者 袁玮 江跃中)连日来,本市多个区举行群众路线教育实践活动动员大会。在活动中不仅要抓住反对“四风”这个重点不放,还将着力解决群众反映强烈的切身利益问题,让群众办事更加便利,让群众得到更多实惠。

的突出问题。区委负责人强调,深入推进教育实践活动,要坚持一切从实际出发,坚持主题不变、镜头不换,做到“四个准确把握”,准确把握教育实践活动的总要求、准确把握教育实践活动的聚焦点、准确把握教育实践活动的关键环节、准确把握虹口的区情特点。

在第二批教育实践活动中,长宁区将着力解决关系群众切身利益和联系服务群众“最后一公里”问题。区委制订了实施方案:主题是“为民、务实、清廉”;总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”;基本方法是正面教育为主、党内外结合、领导干部带头、开门搞活动,切入点是认真贯彻落实中央八项规定、《党政机关厉行节约反对浪费条例》和本市相关制度规定。

徐汇区委负责人表示,要树立问题导向,查摆问题要严,要实事求是找问题,要突出重点和根源找问题,更要联系群众找问题。作风有所改变,体现群众感受度。

去年下半年,虹口区委开展了前期调研,查找在“四风”方面存在

闸北区将着力加大投入,民生财政投入每年增加2个百分点;着力聚焦重点,进一步解决好旧区改造、住房保障、促进就业等关系群众切身利益的问题;着力对接需求,推出各类民生项目要广泛了解和充分尊重民意,“做什么、怎么做”要让群众有更多的发言权。

# 去年本市民政部门办理结婚登记14万余对,离婚6万余对 城镇低保对象同比减8.21%

本报讯(记者 姚丽萍)去年本市城镇低保人数为20.47万人,同比减少8.21%。民政部门共办理结婚登记14万余对,离婚6万余对。这是《上海民政工作发展报告书(2013)》(以下简称报告书)发布的信息。

12.28%。至去年底,全市城镇居民最低生活保障覆盖对象为13.65万户,比上年度同期减少5.21%;城镇低保对象人数为20.47万人,比上年度同期减少8.21%。至去年底,全市共有各类救济对象23.99万人,其中,城镇居民最低生活保障对象20.47万人、农村居民最低生活保障对象3.23万人、农村五保供养对象

0.29万人。报告书还显示,去年上海共办理结婚登记147820对、离婚登记60825对。其中,涉外国人,涉华侨和涉中国香港、澳门、台湾地区居民的结婚登记2054对。全市去年共办理国内居民离婚登记60408对,涉外国人和涉华侨,涉中国香港、澳门、台湾地区居民离婚登记417对。

NANJING 2014 YOGA DNA SUNING 苏宁

Suning 苏宁 Suning.com 苏宁易购

180元家装套餐券 苏宁门店免费送

家装产品满1000元减100元 家装套餐最高再返1500元 返券可至 Suning.com 消费, 啥都有~

家装,TA知道吗? 2.21-23 上海苏宁官方微信

没有时光机啊 X 那年代不会有人把死猪往河里扔水质当然好

用宋朝的水好

电视机里才有的吗 X 我的水是自己产的 绝对原生态

用八零年代水好

苏宁家装季就有 帮你用好水 “三个小伙伴,一个不能少”

用苏宁水甚好

老板燃气灶 JZY (RT) 2-7B13 它给你以美味

沁园净水设备 QJ-U4-06(A) 它给你以健康

林内热水器 11FEH (T) 它给你以舒适

好“水”套餐价 ¥5260

首次注册苏宁易购APP 即获10元通用券

仅苏宁为第二届夏季青年奥运会合作伙伴;本版广告仅限上海苏宁,所赠礼品价值不超过4999元,全场共计10000份,送完即止;图片仅供参考,以实物为准;价格如有刊误,请以苏宁易购实际价格为准;特价机不参加。

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享

网上采购: www.suning.com / 集团采购: 4008 516 516 / 全国服务热线: 4008 365 365